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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Раздел науки о языке, изучающий правила произношения звуков и звукосочетаний:
A) морфология.
B) орфоэпия.
C) графика.
D) орфография.
E) фонетика.
2. Укажите способ образования слова прибрежный:
A) Бессуффиксный.
B) Сложение.
C) Приставочный.
D) Суффиксальный.
E) Приставочно-суффиксальный.
3. В приставках на -з и -с буква з пишется перед
A) звонким согласным.
B) твердым согласным.
C) глухим согласным. Б)ъ.
Е) мягким согласным.
4. Буква о после ц пропущена в суффиксе слова А)ситц...вый.
В)танц...вать. С)глянц.,.вый.
D) облиц...вывать.
E) кольц...вой.
5. Фразеологизм со значением мало:
A) хоть пруд пруди.
B) кот наплакал.
C) на всю глотку.
D) яблоку негде упасть.
E) во все лопатки.
6. Не с деепричастием пишется слитно;
A) (не)продумав маршрута.
B) (не)говоря ни слова.
C) (не)чувствуя под собой ног.
D) (не)доумевая по этому поводу.
E) (не)страшась невзгод.
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7. Укажите строку, в которой во всех словах пропущен ь. А)Пал...чик, руж...ё, Ил...я, помощ...
B) Кол...е, лист...я, чиж..., в,..юга.
C) Пис.мо, кан...он, об...ехал, об...узил.
D) Ол...га, стакан...чик, врач..., помощ...ник.
E) Дрож..., богач..., стул...я, осен...ю.
8. Укажите словосочетания с омонимами.
A) Писать письмо - получить письмо.
B) Домашний кинотеатр - идти в кинотеатр.
C) Думать о фильме - думы о фильме.
D) Стегать одеяло - стегать кнутом.
E) Фильмы для молодежи - молодежь о фильме.
9. Укажите словосочетание с существительным мужского рода.
A) Лондонск... денди.
B) Просторн... фойе.
C) Шерстян... кашне.
D) Больш... трюмо.
E) Нов... метро.
10. Укажите сложные числительные.
A) Триста сорок восьмой, две пятых.
B) Шестьсот двадцать два, четыре восьмых.
C) Двадцать пять, пять седьмых.
D) Восемьсот девяносто три, одна десятая.
E) Пятьдесят, семьсот, двухсот.
11. Местоимения, не имеющие формы именительного падежа:
A) некто, нечто, никто
B) сам, каждый, всякий
C) этот, тот, та
D) некого, нечего, себя
E) мой, твой, ваш
12. Глагол в изъявительном наклонении
A) Буду читать.
B) Читал бы.
C) Прочитал бы.
D) Читай.
E) Читать.
13. -НИ- пишется в суффиксах причастий:
A) ране...ый в ногу, ране...ый солдат
B) взбудораже... ая толпа, плете... ая корзина
C) слома...ый принтер, правлс.ый текст
D) непроше.. .ая слеза, незва.. .ый гость
E) сожже.. .ое письмо, перепуга.. .ый малыш
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14. Укажите наречия со значением времени.
A) Ползком, врукопашную, почти.
B) Вечером, недавно, раньше.
C) Трепетно, весело, чересчур.
D) Кое-как, бережно, еле-еле.
E) На ощупь, насухо, очень.
15. Пишется слитно
A) (За)то ли мы гордимся им?
B) Герман смотрел на нее молча, сердце его так(же) терзалось, как и в тот первый визит.
C) А огонек все стоял впереди, переливаясь и маня, все так(же) близко и все так (же) далеко
D) Ну, что(бы) ни было, гляди.
E) (За)то, когда он случайно находил журнал, то, бывало, по целым часам не выпускал его из своих рук.
16. Укажите предложение, в котором сказуемое выражено местоимением.
A) Морозна ночь, все небо ясно.
B) Я буду рад помочь вам.
C) Улица - моя, дома - мои.
D) Мы с тобой родные братья: я - рабочий, ты - мужик.
E) Все лыжники пришли одновременно.
17. Односоставным предложением со значением обобщённого лица является предложение
A) Грянь над пучиною моря, в поле, в лесу засвищи, чашу вселенского горя всю расплещи!
B) В лес дров не возят.
C) На рассвете его разбудили настойчивым стуком в окно.
D) Не гляди же с тоской на дорогу, и за тройкой вослед не спеши...
E) Морозило сильнее, чем с утра.
18. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным места.
A) Дверь была закрыта, но отворилась, едва он нажал.
B) Там, где кончался лесок и начиналась поляна, ярко-зелёной оградой стояли бойкие задорные кусты тёрна и крушины.
C) И собаки притихли, оттого что никто посторонний не тревожил их покоя.
D) Прошло слишком много времени с тех пор, как они разлучились.
E) Хвали в глаза хорошего, чтобы лучше стал.
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19. Укажите, какая из характеристик соответствует публицистическому стилю.
A) Языковые средства - научные термины, сложные предложения, вводные слова.
B) Языковые средства - тропы, разнообразие синтаксических
конструкций.
C) Языковые средства - речевые штампы, сложные предложения.
D) Языковые средства - бытовая лексика, неполные предложения.
E) Языковые средства - общественно-политическая лексика.
20. Через дефис пишется прилагательное
A) (Рабоче)крестьянский комитет.
B) (Первобытно)общинный строй.
C) (Много)профильная профессия.
D) (Широко)известная личность.
E) (Ближне)восточный кризис.
21. В Москве находится памятник В. В. Маяковскому, созданный по проекту А. П. Кибальникова, известного русского скульптора. Это предложение осложнено распространенными обособленными
A) приложениями
B) определениями
C) определением и дополнением
D) определением и обстоятельством
E) определением и приложением
22. Должно быть, этот воробей был очень стар и несчастен. Вводное словосочетание выражает значение
А)уверенности
B) неуверенности
C) способ оформления мысли
D) источник высказывания
E) порядок мыслей
23. В предложении ставится запятая;
A) Лишь изредка плеснет в реке рыба да слабо зашуршит тростник.
B) Кто ты такой и кто тебя послал?
C) В полдень над озером было душно и сильно пахло полынью.
D) Как сияет радуга и как блестят капли дождя!
E) Над головой у меня просвистели крылья и табунок уток пролетел над озером.
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24. Бессоюзное сложное предложение со значением следствия (знаки не расставлены):
A) Бури и ливни делали свое дело раскрыли лес дали студеному облачному небу свободно белеть сквозь него.
B) Помню также она любила хорошо одеваться.
C) До глубокой осени лилась вода нельзя было на поля ни войти, ни въехать.
D) Предвижу все вас оскорбит печальной тайны объясненье.
E) Жарко было от татарника шел дурманящий запах, пчелы гудели.
25.  О соловьях об их пении рассказано так много что трудно сказать повое никому не известное. В предложении пропущено запятых
A) две
B) шесть
C) четыре Б)три Е)пять
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1. Самые древние стоянки каменного века найденные в горах Каратау относятся к:
A) неолиту
B) мезолиту С)энеолиту
D) нижнему палеолиту
E) верхнему палеолиту
2. На курултае в Каракумах в 1710 году для организации отпора джунгарам
было решено:
A) сформировать народное ополчение
B) создать регулярную армию
C) просить помощи у России
D) закупить оружие в Китае
E) построить оборонительные линии
3. Труд «Оян, казак» («Пробудись, казах»), принадлежит общественному деятелю, талантливому писателю и публицисту:
A) А.Кунанбаеву
B) А.Бокейханову
C) С.Торайгырову
D) М.Чокаю
E) М.Дулатову
4. В период НЭПа центрами просветительской работы в казахских аулах
стали:
A) «Красные юрты»
B) «Красные караваны»
C) «Избы-читальни»
D) «Маяки»
E) «Красные уголки»
5. Первый казахский озвученный фильм, выпущенный в 1938 году:
A) «Амангельды»
B) «Песни степи»
C) «Джут»
D) «Тайны Каратау»
E) «Турксиб»
6. Переезд столицы Казахстана в Акмолу состоялся в:
A) 1995 году
B) 1998 году
C) 1999 году
D) 1997 году
E) 1996 году


7. Внешний облик людей, живших в разное время в одном и том же регионе, воссоздается на основе:
A) исторической антропологии
B) геральдики
C) нумизматики
D) пиктографии
E) этнонимики
8. Земельный надел, пожалованный Караханидским хаканом за военную службу своим приближенным:
А) вакуф В)вотчина
C) инджу
D) поместье
E) икта
9. Развитию Шелкового пути в VI в. способствовало установление торгово-дипломатических отношений Тюркского каганата с:
A) Римской империей
B) Франкским королевством
C) Византийской империей
D) Арабским халифатом
E) Русским государством
10. В XIV-XV вв. населявшие территорию Казахстана роды и племена, входившие в разные государства, говорили на одном языке:
А) монгольском В)согдийском
C) тюркском
D) узбекском
E) арабском
11. Мавзолей Алаша хана расположен в:
A) Центральном Казахстане
B) Южном Казахстане
C) Восточном Казахстане
D) Северном Казахстане
E) Юго-Восточном Казахстане
12. Первым совместным выступлением казахского и русского народов против самодержавия является активное участие казахов в:
A) Крестьянской войне 1773-1775 гг.
B) Восстании Болотникова
C) Октябрьском перевороте 1917 г.
D) Революции 1905-1907 гг.
E) Первой мировой войне
2-380
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13. Идейный вдохновитель, прославленный акын, руководитель восстания 1836-1838 гг. во Внутренней Орде:
A) Утемисулы
B) Жанболат
C) Наурызбайулы
D) Дуйсенулы
E) Едилулы
14. В 30-40 гг. XIX в. политика хивинских и кокандских ханов сводилась к попытке предотвратить вхождение в состав России:
A) всей территории Казахстана
B) западного Казахстана
C) северного Казахстана
D) восточного Казахстана
E) южного Казахстана
15. В 1883 г. в Казахстане была открыта первая общественная библиотека в:
A) Кокшетау
B) Семипалатинске
C) Аулиеате
D) Гурьеве
E) Шымкенте
16. Согласно указу Николая II от 25 июня 1916 года, все мужское трудоспособное население в возрасте от 19 до 43 лет подлежало набору:
A) для работы в кулацких хозяйствах
B) в трудовые коммуны
C) на тыловые работы
D) для работы в хозяйствах мобилизованных
E) в действующую армию
17. В ходе гражданской войны стремление привлечь квалифицированных специалистов на сторону революции вынудило Советскую власть:
A) Вступить в переговоры с Алаш-Ордой
B) Приступить к просвещению «туземного» населения
C) Приступить к культурному возрождению степи
D) Признать Туркестанскую автономию
E) Сформировывать интернациональные отряды
18. Летчик-штурмовик, дважды Герой Советского Союза:
A) Т.Тохтаров
B) Н.Абдиров
C) К.Аухадиев
D) Б.Момыш-улы
E) Т.Бегельдинов
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19. В июне 1979 года в Целинограде прошли массовые выступления против:
A) Освоения целинных земель
B) Создания немецкой автономии в Казахстане
C) Испытаний ядерного оружия на Семипалатинском полигоне
D) Ввода советских войск в Афганистан
E) Смены руководства республики
20. Каменные скульптуры «балбалы» тюрки устанавливали:
A) на зимовках
B) на местах сражений
C) вдоль караванных путей
D) на пути кочевий
E) на месте захоронения знатных людей
21. Кровопролитная битва, между джунгарами и казахскими войсками на берегу реки Аягуз состоялась весной;
A)  1720 г.
B)  1718 г.
C)  1719 г.
D)  1721 г.
E)  1717 г.
22. В 1760 г. Маньчжуро-Цинские власти потребовали от казахов:
A) Отдать Верхнее Прииртышье
B) Выйти из подданства России
C) Покинуть район Тарбагатая
D) Выйти из антикитайской коалицией
E) Покинуть район Балхаша
23. Реформы 1867-1868 гг. не могли разрешить всех противоречий казахского общества, но оказали положительное влияние на:
A) усиление роли степной аристократии
B) появление избираемых народом должностей
C) восстановление казахской государственности
D) социально-экономическое развитие Казахстана
E) сохранение традиционной системы управления краем
24. В конце XIX в. отделения Госбанка России открылись в городах Казахстана:
A) Уральске, Оренбурге
B) Петропавловске, Семипалатинске
C) Ак Мечете, Казалы
D) Павлодаре, Аксу
E) Аулиеате, Перовске
25. Представители коренной национальности в Казахстане составляли 29% по переписи:
A)  1959 г.
B)  1939 г.
C)  1949 г.
D)  1979 г.
E)  1929 г.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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1. Малярийный паразит проникает в
A) Белые кровяные тельца
B) Кишечник
C) Кожу
D) Кровь
E) Печень
2. Уровень сахара в крови регулирует:
A) Инсулин.
B) Гемоглобин.
C) Тироксин.
D) Глюкоза.
E) Тимозин.
3. Рефлекторную и проводниковую функции выполняет
A) Средний мозг.
B) Передний мозг.
C) Большие полушария.
D) Спинной мозг.
E) Промежуточный мозг.
4. Покрывает легкие снаружи
A) Плевра.
B) Легочная сумка.
C) Щитовидный хрящ.
D) Диафрагма.
E) Легочная стенка.
5. При отравлении несвежими продуктами надо дать пострадавшему
A) Выпить несколько стаканов огуречного рассола.
B) Выпить несколько стаканов теплой воды и вызвать рвоту.
C) Выпить 0,5 литра куриного бульона.
D) Выпить 0,5 литра вишневого компота.
E) Выпить несколько стаканов холодной воды и обеспечить неподвижность.
6. К консументам относятся
A) Цветковые растения
B) Млекопитающие
C) Хвощи Б)Мхи
Е) Водоросли
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7. Запасающая ткань участвует в
A) накоплении питательных веществ.
B) разрастании листьев,
C) росте побега в длину.
D) защите растения от высыхания.
E) утолщении стеблей и корней.
8. Клубень имеется у
A) Нарциса.
B) Картофеля.
C) Пырея.
D) Ландыша.
E) Лука.
9. Сложные соцветия у
A) Смородины, пшеницы
B) Подорожника, проса
C) Яблони, калины
D) Ивы, пшеницы
E) Клевера, кукурузы
10. Зерновые культуры поражает
A) Мукор.
B) Пеницилл.
C) Дрожжи.
D) Трутовик.
E) Спорынья.
11. Плод растений семейства сложноцветные
A) Зерновка.
B) Крылатка.
C) Семянка.
D) Орех.
E) Коробочка.
12. Важную роль при движении гидры играют:
A) Кожно-мускульные клетки.
B) Пищеварительные клетки.
C) Половые клетки.
D) Промежуточные клетки.
E) Стрекательные нити,
13. Диафрагма впервые появляется у
A) Млекопитающих
B) Птиц
C) Птиц и рептилий
D) Птиц и млекопитающих
E) Пресмыкающихся
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14. Основное свойство мышц
A) Рост
B) Регуляция
C) Проводимость
D) Сократимость
E) Возбудимость
15. Повышение кровяного давления
A) Гипертония
B) Анемия
C) Гипотония
D) Гемофилия
E) Инсульт
16. Неизлечимое вирусное заболевание, передающееся половым путем:
A) Туберкулез.
B) Оспа.
C) СПИД.
D) Сифилис.
E) Рак.
17. Скорости реакции в клетке зависят от
A) двигательной функции белка.
B) строительной функции белка.
C) каталитической функции белка.
D) транспортной функции белка.
E) сигнальной функции белка.
18. Внутренние структуры хлоропластов
A) Граны.
B) Матрица.
C) Кристы.
D) Клеточный сок.
E) Витамины.
19.  «Китайским человеком» иначе называют:
A) Австралопитека
B) Синантропа
C) Дриапитека
D) Неандертальца
E) Кроманьонца
20. Корневой волосок представляет собой
A) Множество клеток корня
B) Длинный вырост наружной клетки корня
C) Зону роста
D) Клетку стебля
E) Клетку образовательной ткани
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21. Служат для получения лакмуса
A) Водоросли.
B) Грибы.
C) Плесень.
D) Лишайники.
E) Трутовики.
22. В благоприятных условиях из споры папоротника вырастает А)Заросток
B) Зигота
C) Новое растение
D) Цветок
E) Зародыш
23. В подготовительной фазе обмена энергии нуклеиновые кислоты распадаются до
A) Нуклеотидов
B) Аминокислот
C) Глюкозы
D) Моносахаров
E) Спиртов
24. Метод изучения хромосомных болезней человека А)генеалогический.
B) популяционный.
C) цитогенетический.
D) биохимический.
E) близнецовый.
25. Первые наземные растения
A) Мхи
B) Псилофиты
C) Хвощи
D) Плауны
E) Папоротники
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
вариант В!48
1.  Сферой жизни называют:
A) тропосферу
B) биосферу
C) литосферу
D) атмосферу Е)гидросферу
2. Города: Сидней, Мельбурн, Канберра ~ находятся на материке:
A) Евразия.
B) Северная Америка.
C) Австралия.
D) Африка.
E) Южная Америка.
3. По численности населения, среди стран СНГ, Казахстан уступает
A) России, Белоруси
B) России, Молдове
C) Украине, Молдове
D) Украине, Узбекистану
E) России, Кыргызстану
4. Область низкого давления в атмосфере - это: А) увлажнение.
В)антициклон.
C) циклон.
D) атмосферный фронт.
E) испарение.
5. С 1997 года на территории Республики Казахстан ... областей
A)  11
B)  14
C)  19 D)16 Е)12
6. Самый маленький экономический район Казахстана по площади:
A) Восточный.
B) Западный.
C) Южный.
D) Северный.
E) Центральный.
7. Эндогенные процессы - это
A) Ветер.
B) Ураганы.
C) Землетрясения.
D) Наводнения.
E) Тайфуны.
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8. Высокое положение солнца над горизонтом характерно для:
A) Северного полюса.
B) Южного полюса.
C) Полярных кругов.
D) 60° широт.
E) Экватора.
9. Смену природных зон при движении от экватора к полюсам называют:
A) Высотная поясность.
B) Природно-территориальный комплекс.
C) Биогеоценоз.
D) Широтная зональность.
E) Континентальность.
10. Море у берегов Евразии:
A) Коралловое.
B) Амундсена.
C) Тасманово.
D) Восточно-Сибирское.
E) Карибское.
11. Разрушительная работа ветра и воды А) магматизм
В)эрозия С)вулканизм D)сель Е) метаморфизм
12. Укажите самое большое озеро, полностью расположенное на территории Республики Казахстан.
A) Каспий.
B) Арал.
C) Зайсан.
D) Алаколь.
E) Балхаш.
13. В колках казахстанской части Западно-Сибирской равнины растут А)саксаул,ель.
B) дуб, граб.
C) ель, пихта.
D) береза, осина.
E) сосна, ива.
14. Балхашский медеплавильный комбинат работает на месторождениях
A) Жиланды и Улытау
B) Бозшаколь и Улытау
C) Ащысая и Байжансая
D) Мыргалымсая и Саяка
E) Саяка и Коунырата
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15.  Отрасль пищевой промышленности, которая тяготеет к местам потребления:
A) Сахарная.
B) Маслобойная.
C) Рыбоконсервная.
D) Овощеконсервная.
E) Хлебопекарная.
16. Низкий уровень рождаемости в странах:
A) Португалии, Египта.
B) Египта, Эфиопии.
C) Китая, Венгрии.
D) ФРГ, Чехии.
E) Индии, Латвии.
17. Первое место по посевам хлопчатника и сбору хлопка занимают страны
A) Азии
B) Северной Америки
C) Австралии
D) Африки
E) Европы
18. На западе Республика Беларусь граничит с
A) Литвой
B) Латвией
C) Эстонией
D) Польшей
E) Россией
19. Ведущие отрасли обрабатывающей промышленности Австралии:
A) химическая и нефтеперерабатывающая
B) машиностроение и металлургия (металлообработка)
C) машиностроение и земледелие
D) приборостроение и основная химия
E) легкая и химия органического синтеза
20. На планете Земля возникла жизнь благодаря тому, что она
A) ближе всех планет расположена к Солнцу
B) имеет самую большую орбиту
C) имеет атмосферу, состоящую на 97% из углекислого газа
D) имеет мощный атмосферный слой
E) имеет естественный спутник - Луну
21. Наименьшие искажения на карте, отображающей ...
A) Европу
B) Австралию
C) Мангистаускую область
D) Евразию
E) Российскую Федерацию
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22. Терсекский лес входит в состав заповедника:
A) Наурзумского.
B) Кургальджинского.
C) Маркакольского.
D) Устюртского.
E) Алматинского.
23. В освоении новых технологий строительства Казахстану помогают
A) Китай, Грузия
B) Россия, США
C) Украина,Узбекистан
D) Иран, Пакистан
E) Япония, Турция
24. Протестантизм - является преобладающей религией в странах
A) Южной Европы
B) СНГ
C) Латинской Америки
D) Северной Европы
E) Южной Азии
25. Продукция Мирового океана обеспечивает питанием людей на А)100 %
B) 34 %
C) 2 %
D) 88 %
E) 56 %
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
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1. В арабском халифате золотые монеты назывались:
A) Солидьг.
B) Тенге.
C) Динары.
D) Номисма.
E) Песо.
2.  Самая продолжительная в истории война называлась:
A) Первая мировая война.
B) Тридцатилетняя война.
C) Вторая мировая война.
D) Столетняя война.
E) Холодная война.
3. В Англии утверждена конституционная монархия в:
A)  1689 г.
B)  1688 г.
C)  1653 г.
D)  1652 г.
E) 1686 г.
4.  Султаны Арабских государств в XVI веке предоставляли льготы:
A) иностранным купцам
B) местным купцам
C) крестьянам
D) феодалам
E) горожанам
5. Роман Гюго о мечтательной Эсмеральде и благородном Квазимодо:
A) «Человек, который смеётся».
B) «Консуэло».
C) «Собор Парижской богоматери».
D) «Человеческая комедия».
E) «Отверженные».
6. Страна Северной Европы после Второй мировой войны связанная договорными отношениями с СССР:
A) Греция.
B) Финляндия.
C) Дания.
D) Румыния.
E) Югославия.
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7. «Илоты» - это:
A) Спартанская гвардия.
B) Члены ареопага.
C) Жители греческих колоний.
D) Граждане Афин.
E) Рабы, принадлежавшие Спарте.
8. Завоеватели, отторгнувшие от Византии в VII в. Сирию, Палестину, Верхнюю Месопотамию и Египет:
А)Гунны
B) Арабы
C) Персы
D) Сельджуки
E) Славяне
9. Болгарские и сербские партизаны боровшиеся против турок:
A) Гайдуки.
B) Улемы.
C) Сипахи.
D) Райя.
E) Янычары.
10. Начало эпохи просвещенного абсолютизма связано с именем:
A) Петра I
B) Елизаветы I
C) Екатерины II
D) Павла I
E) Александра II
11. Гарибальди известен тем, что:
A) Разгромил австрийские войска в битве у Мандженты.
B) Был первым президентом объединенной Италии.
C) Был премьер-министром Пьемонта.
D) Был соперником борьбе за неаполитанский трон.
E) Сыграл большую роль в объединении Италии.
12.  "Союз борьбы за освобождение рабочего класса" в России был создан в:
A)  1881 г.
B)  1885 г.
C)  1890 г.
D)  1895 г.
E)  1903 г.
13. Предводитель бабидов Сайд Али Мухаммед изложил свое учение в книге: А)«Беян»
B) «Авеста»
C) «Школа»
D) «Третий путь»
E) «Истина»
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14. Один из итогов Парижской мирной конференции 1919 года:
A) Образование Версальско-Вашингтонской системы.
B) Образование Антанты.
C) Создание НАТО.
D) Образование ООН.
E) Образование Лиги Наций.
15. В решении политических вопросов в 20-е гг. XX в. большую роль играла «группа Града» в:
A) Германии.
B) Венгрии.
C) Австрии.
D) Чехословакии.
E) Болгарии.
16. Программа борьбы за полную независимость Индии принята ИНК при участии Дж.Неру в:
A)  1900 г.
B)  1907 г.
C)  1947 г.
D)  1927 г.
E)  1967 г.
17. Страны Западной Европы, сохранившие полный нейтралитет в годы Второй мировой войны:
A) Румыния, Венгрия, Болгария
B) Испания, Финляндия, Нидерланды
C) Швеция, Швейцария, Ирландия
D) Италия, Греция, Югославия
E) Латвия, Литва, Польша
18. В 1990 году в Чили была свергнута диктатура:
A) А.Пиночета
B) Л.Карденаса
C) Хуан Перона
D) Ф.Батиста
E) Ж.Варгеса
19. Отличительная особенность общественного сознания XX в.:
A) Вера в божественное предначертание.
B) Вера в силы природы.
C) Вера в потусторонние силы.
D) Вера в прогресс человечества.
E) Агностицизм.
20. Бог в Двуречье:
A) Гильгамеш
B) Шамаш
C) Амон-Ра
D) Мардук Е)Син
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21. Колонами в Римской империи назывались:
A) Пониженные сенаторы.
B) Земледельцы, бравшие землю в аренду для обработки на несколько лет.
C) Наместники провинций.
D) Ремесленники, получившие личную свободу.
E) Личная гвардия римского императора.
22. Движение против произвола католической церкви в Германии XVI в.;
A) Ренессанс
B) Реформация
C) Революция
D) Реконструкция
E) Реконкиста
23. Правительство Народного фронта в 1936-1938 гг. возглавил:
A) Э.Даладье.
B) Ж.Клемансо.
C) Л.Блюм.
D) М.Торез.
E) А.Пуанкаре.
24. Перемены во внешней политики ФРГ в правление В. Брандта:
A) Выход ФРГ из "Общего рынка".
B) Урегулирование отношений со странами Восточной Европы.
C) Ухудшение отношений с США.
D) Выход ФРГ из НАТО.
E) Ухудшение отношений с СССР.
25. Кэмп-Дэвидские соглашения 1978 года - это:
A) договор о ликвидации таможенных границ между арабскими странами.
B) договор о создании экономического и политического союза в Европе.
C) план оказания США финансовой помощи европейским странам.
D) договоренности о безопасности и сотрудничестве на Ближнем Востоке.
E) первый мирный договор Израиля с арабской страной - Египтом.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. Фольклорное произведение «Илья Муромец и Соловей-разбойник» относится к жанру
А) былины. В)колядки.
C) загадки.
D) легенды. Е)сказки.
2. Месяц с неба (Н. В. Гоголь, «Ночь перед Рождеством») был украден
A) Чубом.
B) Переперчихой.
C) Солохой.
D) Пацюком.
E) чертом.
3. Рукопись "Слова о полку Игореве" не сохранилась, т.к.
A) уничтожена в годы революции и Гражданской войны.
B) была продана за границу.
C) украдена.
D) сгорела во время московского пожара в 1812 г.
E) уничтожена потомками одного из русских князей.
4. Укажите жанр произведения Н.В.Гоголя «Ревизор».
A) Водевиль.
B) Трагедия.
C) Трагикомедия.
D) Драма.
E) Комедия.
5. Афоризм «Рожденный ползать - летать не может» из произведения
М. Горького
A) «Старуха Изергиль».
B) «Песня о Соколе».
C) «Макар Чудра».
D) «Челкаш».
E) «Коновалов».
6. Автор поэмы «Земля, поклонись Человеку!»
A) О.О.Сулейменов.
B) Б.А.Ахмадуллина.
C) Д.С.Самойлов.
D) Б.Ш.Окуджава.
E) В.С.Высоцкий.
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7. В несчастьях стойкого оловянного солдатика (Х.К. Андерсен «Стойкий оловянный солдатик») виноват
A) Тролль
B) Танцовщица
C) Братья-солдатики
D) Служанка
E) Мальчик
8. Синяя звезда (А.И. Куприн «Синяя звезда») - это
A) небесное тело
B) символический образ
C) принцесса с синими глазами
D) морское животное
E) королева
9. Среди аргонавтов находился
A) Пелей.
B) Парис.
C) Арион.
D) Орфей.
E) Гектор.
10. По мнению Л.Н.Толстого, героический характер русского народа и войска проявляется ярче в эпоху;
A) побед и удачных сражений.
B) ненависти народа к Наполеону.
C) легендарных полководцев Кутузова и Суворова.
D) неудач и поражений.
E) царствования справедливого царя.
11. «Ветчиной и кофейной гущей» пахло от чеховского персонажа
A) Очумелова («Хамелеон»),
B) Ионы Потапова («Тоска»).
C) генерала Жигалова («Хамелеон»).
D) Толстого («Толстый и тонкий»).
E) Тонкого («Толстый и тонкий»).
12. Ломоносов ввел в русскую поэзию важнейший стилистический принцип XVIII в.
A) Теорию трех штилей.
B) Публицистическую речь.
C) Церковнославянизмы,
D) Риторику.
E) Драматичность.
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13. Впечатления Байрона от двухлетнего путешествия по Пиренейскому полуострову и Балканам легли в основу сюжета поэмы
A) «Корсар».
B) «Паломничество Чайльд-Гарольда».
C) «Дон-Жуан».
D) «Лара».
E) «Осада Коринфа».
14. Трагедия Катерины, героини пьесы "Гроза" А.Н.Островского, по мнению критика Д.И.Писарева, состоит в том, что
A) у нее нет детей.
B) силы противоборствующие не равны.
C) Борис не понимает ее.
D) она страшно одинока.
E) она не смогла еще стать развитой личностью.
15. Укажите, в каком произведении М.Горький развенчивает, осуждает эгоизм и себялюбие человека.
A) "Макар Чудра".
B) "Старуха Изергиль".
C) "Мать".
D) "Песня о Соколе".
E) "Коновалов".
16. В романе А.А.Фадеева «Разгром» в центре внимания писателя - судьба
A) Морозки.
B) Левинсона.
C) Мечика и Морозки.
D) всего партизанского отряда.
E) Морозки и Вари.
17. В 1950-54 г. и с 1958 по 1970 г. А.Твардовский возглавлял журнал
A) «Дружба народов».
B) «Юность».
C) «Новый мир».
D) «Звезда».
E) «Знамя».
18.  «Поздний весенний вечер. Двор в предместье. Ворота. Один из подъездов каменного дома. Рядом - небольшой деревянный домик, с крыльцом и окном во двор. Тополь и скамья. На улице слышны смех и голоса». Это постановочная ремарка к первой картине первого действия пьесы
A) М. Горького «На дне».
B) М. Горького «Дачники».
C) А. П. Чехова «Вишневый сад».
D) Л. С. Петрушевской «Лестничная клетка».
E) А. В. Вампилова «Старший сын».
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19. «... стихотворение - колоссальный ускоритель сознания, мышления, мироощущения» - отрывок из произведения И.Бродского
A) «Нобелевская лекция».
B) «Я входил вместо дикого зверя в клетку...».
C) «Рождественский романс».
D) «Пророчество».
E) «Разговор с небожителем».
20. В стихах А. Ахматовой "Смотри, ей весело грустить,
Такой нарядно обнажённой" используется художественный приём:
A) Аллитерация.
B) Сравнение.
C) Оксюморон.
D) Звуковые повторы.
E) Параллелизм.
21. Укажите загадку-описание.
A) Кто родится с усами?
B) Рыба в море - хвост на заборе.
C) Что за птица на три ноги садится?
D) Сижу на тереме, мала, как мышь, красна, как кровь, вкусна, как мед.
E) В поле сережки на тоненьких ножках.
22. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» зовут Илью быть воеводою
A) жители Мурома.
B) жители Киева-града.
C) черниговские мужички.
D) соловей Разбойник и его отец.
E) князь Владимир и его приближенные.
23. В поэме Н.А.Некрасова «Русские женщины» в спорах с отцом Мария Волконская часто повторяет слова:
A) Я еду!
B) Господь Вас храни!
C) Отец мой! Должна я увидеть его...
D) Люблю тебя больше, чем прежде.
E) Прости!
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24. «Степных ветров приливы и отливы», девушки, которые «вплетают в косы кованые денежки», аул, который «день и ночь звенит колоколами юрт», ромашка, которая «растет у межи», - это поэтические образы из стихов казахстанской поэтессы
A) Н. Лушниковой.
B) Т. Мадзигон.
C) Н. Черновой.
D) Л. Степановой.
E) Л. Шашковой.
25. «Вошедший... в придворном, шитом мундире, в чулках, башмаках и звездах, с светлым выражением плоского лица» -портрет персонажа романа Л.Н.Толстого «Война и мир».
A) Александра 1.
B) Князя Василия Курагина.
C) Пьера Безухова.
D) Отца князя Андрея Болконского.
E) Князя Андрея Болконского.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильный ответ: One hundred minus forty-six is ....
A) sixty
B) fifty-four
C) forty-four
D) seventy
E) fifty-five
2. Выберите верное местоимение.
... books were read last year.
A) Those.
B) This.
C) That. D)It. E) One.
3. Выберите правильную форму глагола «to be» I... in the 9th class.
A) am B)are C)be
D) were E)is
4. Дополните предложение.
... you go to the cinema yesterday?
A) Do.
B) Did.
C) Does.
D) Doen.
E) To do.
5. Вставьте правильную форму глагола. I ... my coffee now.
A) have drunk
B) was drinking
C) is drinking
D) am drinking
E) would drink
пробное тестирование
47
вариант 8148
6. Закончите разделительный вопрос: My father is from Astana,... ?
A) Isn't he.
B) Isn't my father.
C) Does he.
D) Does my father.
E) Is he.
7. Буква «с» читается отлично от других в слове.
A) city
B) coat
C) country D)cry
Е) cost
8. Выберите правильное слово
What you wear is always important. So ... neatly, but comfortably.
A) take off
B) have on
C) dress
D) put on
E) try on
9. Выберите вариант артиклей.
... great Russian critic Belinsky said that... poetry should be ... expression of ...life.
A) -, the, the, -.
B) -, the, an, the.
C) The, -, an, -.
D) A, -, an, the.
E) The, the, the, the.
10. Найдите прилагательное, образованное от существительного:
A) regular
B) demonstrative
C) reconstructive
D) productive
E) social
11. Выберите вопросительное местоимение для выделенного слова: Не is interested in Physics.
A) how
B) when
C) what
D) whom
E) whose
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12. Выберите правильный вариант: Their progress in English ... good.
A) were
B) was
C) to be D)are E)be
13. Выберите предложение с притяжательной формой существительного:
A) My girl-friend's taking the picture of her classmates
B) Kate's done this for her sister
C) Her brother's changed the system of work
D) She's prepared everything for the trip
E) My neighbour's dog is too small
14. Выберите подходящий вариант: The teacher... recently ... new material.
A) will be; explaining.
B) will; explain.
C) has; explained. D)was; explain.
E) have been; explaining.
15. Переведите в косвенную речь: "Don't tell me what to do", said George.
A) George ask not to tell him what to do.
B) George asked not to tell him what to do.
C) George asks not to tell him what to do.
D) George asked to tell him not what to do.
E) George asked don't to tell him what to do.
16. Выберите правильный вариант глагола. If you wore your new dress you ... charming.
A) will look.
B) have looked.
C) look.
D) looked.
E) would look.
17. Найдите правильную форму сказуемого: There ... a lot of salt in this soup.
A) Are B)Be C)Is D)Am E) Been
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18. Выберите предложение, в котором инфинитив использован в функции обстоятельства:
A) Не was happy after the holiday.
B) I know him long enough to ask for help.
C) To know a foreign language is useful for your mind.
D) This book is worth reading.
E) I can read and write since I was seven.
19. Выберите правильный ответ на вопрос: What is the "only industry" of Washington D.C.?
A) Farming.
B) Engineering.
C) Tobacco.
D) The U.S. government.
E) Leather textile.
20. Найдите окончание пословицы "A friend in need... ": A)... is a friend indeed.
B)... home is best. C)... is my castle. D)... are better than one. E)... is the best policy.
21. Выберите правильный вариант предлога: What time did he arrive ... the hotel?
A) in
B) after C)at D)on E)for
22. Дополните предложение: Today is ... than it was yesterday,
A) warmer
B) the warmer
C) the warmest
D) as warmer
E) warm
23. Выберите правильный модальный глагол: I'm sorry, I... phone you so late.
A) Have to
B) Ought
C) Have
D) Be able to
E) Should to
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24. Выберите правильное причастие:... etiquette A)speak
В)spoken С)speaked
D) spoking
E) spokening
25. Прочитайте текст и выполните задание.
What a lot of foreigners there are in London! London is full of
people from all parts of the world. I often stop people in the
street to ask the way and find out that they, like me, are not
Londoners. Now, if I want any help, I ask a policeman. The London policemen
are always ready to help. Most of them are tall and good-looking.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The London policemen ....
A) always try to help.
B) don't like tourists.
C) are strange.
D) don't know anything.
E) is very polite.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
